



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту причинения по неосторожности смерти 7-летнему мальчику

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности 7-летнему ребенку вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, 23 января 2016 года в дневное время в связи с ухудшением состояния здоровья 7-летнего мальчика по месту его жительства в село Липовка Марковского района прибыла бригада "Скорой медицинской помощи" для его госпитализации. В медицинское учреждение ребенок был доставлен примерно через 2 часа. Причиной длительной транспортировки пациента стало решение фельдшера отделения скорой медицинской помощи ГУЗ СО «Марковская РБ» о необходимости по пути следования принять и осуществить оказание медицинской помощи еще двум гражданам. Спустя полтора часа после прибытия в лечебное учреждение 7-летний ребенок скончался. Согласно предварительным данным, смерть мальчика наступила от отека головного мозга, вирусной пневмонии неуточненной.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего. Для полного и всестороннего осуществления предварительного расследования подключены наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты следственного управления СК России по Саратовской области. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям медицинских работников отделения скорой медицинской помощи ГУЗ СО «Марковская РБ», а также врачей и должностных лиц данного лечебного учреждения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017608>